JUATHOCTHYECKAS PABOTA I10 MATEMATHKE
BAPUAHT Ne 1

N DP [IIkosa, KOTOPYIO OKOHYHII OOYUAIOIIUICS, C YKa3aHHEM
o0yJaromerocst HACEJIEHHOTO IYHKTa

1. Haiigure 3HaYeHNE BBIPAKCHHUS

WHCTPYKIMA 110 BBIIIOJTHEHHNIO PABOTDI

Pabora cocrout u3 AByX wacredl. B mepBoit wactm 9 3amanmii, Bo BTOpoit — 1. Ha

BBIIIOJIHEHUE Beell paboThl OTBOIUTCS 45 MUHYT.

Ilpu BbIONHEHWM 3amaHuii mepBoit wacth (1 — 9) HYKHO yKa3bIBaTh TOJBKO

OTBCTHI.

Ipu smom:

€ClIM K 3a/laHUI0 TPUBOJATCS BAapHUAHTHl OTBETOB (YETHIpE OTBETA, M3 HHUX BEpPHBIN
TOJIBKO OJIMH), TO BEIOPAHHBIN BApHAHT 00OBECTH B KPYIKOK;

€CII K 3aJaHUI0O OTBETHl HE NPHBOIATCS, TO MOJYYSHHBIH OTBET HAJ0 BIHCATH B
CTpoKe mocie cnoBa «OTBET:»

Ecnu BBl OmmMONMCH TPHU BHIIOJHEHHH 3aJaHUSl C KPAaTKHMM OTBETOM, TO MOXKHO

BHECTH HCIIPABJICHUS B COOTBETCTBYIOIIEH CTPOKE, 3a4ePKHYB HENPaBHJIbHBIN OTBET.

3ananme Bropoit gactu (10) BeIMONHSETCS Ha OOpaTHON CTOpOHE OlaHKa 3aJaHus C

3aIllMChI0 X04a pEIICHUA. Texcr 3agaHUs MOKHO HE TNEPCIUChIBATD.

Kenaem ycnexa!

Yacts 1
Mopayab «Anredpay»

9

%_ Orser:

N

-1

AW

20+

2. Pemurte HEPaBEHCTBO (2X - 8) . (X + 3) <0. 13 npeanoxeHHbIX YUCEeN BBIOEPUTE TO,

KOTOPOC€ ABJISICTCA PCIICHUEM JaHHOTI'O HEPAaBCHCTBA.

-4 2) 10 3) 0 4) 5
3. Pemrnte ypasHenne 3x° —4x+1=0. Otser:
X -0y x3y
4. YnpocTtute BbIpakeHHe . R
Xy o (x-2y)
2 2 X 2
_eXy 2 3X 3) 8) 3x
X—2y X—2y -2y X+2y

5. Ha pucynke uso6paxeH rpadpux GyHKIuu X
y = f(X). Onpenenure HanbobIIIEE 3HAUECHIE 5
¢ynakmun y = f(X) Ha oTpeske [—2; 1]. ¢

OrtBer:

Monyab «PeasbHasi MaTeMaTHKa

10% Ena

EXJ Oneskna

=3 Orabix

[ Kom. maarexn

%] = Pesepr

6. Ha mrarpamMe mokasaHo HPOIEHTHOE
pacmpeeneHue OmKeTa CeMbU Ha MECHIL.
Kakoe KoJIM9IecTBO JEHET CEMBS TPATHT HA €1,
ecau eé Mecsaunblil 0romkeT cocrasister 100000
pyouneit?

1) 20000 py6. 2) 13000 py6. 3) 42000 py6. 4) 15000 py6.

7. Vaenuk Iletpo usmepsn temmeparypy Bosayxa ('C) B r. KpacHomape B TeueHue
onHOW Hexenu ¢eBpans. JaHHbIe, MOJNyueHHBIE B XOJ€ W3MEpPEHHi, OH 3amucail B
TabIuUILy:

Jata 20.02 21.02 22.02 23.02 24.02 25.02 26.02

Temmneparypa | - 3 -4 -2 +3 -1 +2 -2

Onpeznenure CpeHIO TEMIIEpaTypy Bo3ayxa B I'. KpacHomape B TeueHHE 3TOM Helenu.

Orser:

8. UzBectHo, uro 3a 12 kpywxek 3amiatmnu 300 pyGneii. Ckonbko pyoOyiei cTosT

?
10 Takux Kpyxek? Otser:

A
9. lan npssMoyronbHbIi Tpeyronbuuk ABC , yron C =90°.
HW3BecTHO, 4TO JUT HAXOXIEHHS CHHYyca yria B Heobxommmo 5
HalTH OTHOIICHUE IPOTHBOJICIKALICTO KATETa K THIOTEHY3e.
Haiinure sinB, ecmu AB=5, BC =3, AC =4.

OrtBer:

Yacrs 2
Monyab «Aaredpa»

10. (2 6anna) Pasnoxure maorowren a?b+ad—4b% —4ab? wa mHOXHUTENH.

OrtBer:




JUATHOCTHYECKAS PABOTA I10 MATEMATHKE
BAPUAHT Ne 2

N PP [IIkona, KOTOPYO OKOHYHJI OOYUaIOIIUICS, C YKa3aHHEM

o0ydaromerocst HAaCEJICHHOr0 MYHKTa

WHCTPYKIHA 110 BBIIIOJIHEHHIO PABOTDBI

PaboTa cocTouT U3 IBYX 4acTeil. B mepBoit wacti 9 3amaumii, Bo Bropoi — 1. Ha
BBINIOJIHEHHE BCEH pabOThI 0TBOAUTCS 45 MHUHYT.
Ipu BbIMOJHEHHH 3amaHuil mepBoit yact (1 — 9) HYXHO yKa3bIBaTh TOJIBKO
OTBETHI.
Ipu smom:
* eCNM K 33JaHHI0 MPUBOJATCS BAPHAHTHI OTBETOB (YETHIPE OTBETA, U3 HUX BEPHBII
TOJIBKO OJIH), TO BBIOpaHHBINH BapHaHT 0OBECTH B KPYXKOK;
* ©CIIM K 3aJJaHUI0 OTBETHl HE NPUBOAATCS, TO IOJIy4EHHBII OTBET HAa/lO BIUCATH B
CTpoKe mocie cioBa «OTBeT:»
Ecnu Bl omuOIMCh MpU BBHINOJHEHUM 3alaHUS C KPATKUM OTBETOM, TO MOKHO
BHECTH UCIIPABJICHHS B COOTBETCTBYIOIIEH CTPOKE, 3aU€pKHYB HEIPaBUIbHBIN OTBET.
3amanne Bropod wactu (10) BeIMONMHSETCS Ha OOpaTHOM cTOpOHE OJaHKa
3aJaHMs C 3aMUCBIO X0Ja pelIeHus. TeKCT 3a1aHns MOXKHO He NepeIiChHIBATh.
JKenaem ycnexal

Yacrs 1

Mopayab «Anredpay»

1. Haiinure 3nadenne Boipaxenns 9,3:1.9-1,9-37  Orser:

5.Ha pucynke wuzo0paxkeH rpapux QyHKIHH .

y = f(x). Onpenenure KOTMIECTBO MPOMEKYTKOB /\/\ s

yobiBanus Gyrkiun Y = f (). i s i i ‘ -
Ortger:

R R RN LN

Monyab «PeasbHasi MaTeMaTHKa»

bann

6. Ha numarpamme mnokasanbel pe3ynbTathl A %

matd  ydeHukoB 9 kiacca.  Omnpexpenurte, BO 2
2
CKOJILKO pa3 pe3yiabTaT HockoBa OBUT BBINIE 24

pesynbrata Cumoposa. o1

12 H

Vuenux

Hocxkos Cunopos  3y6 Kum  Anéxun
1) 2 2) 05 3) 16 4 32

7. Ucnonp3yss naHHBIE, TPENCTABICHHBIE B TaOJHIE, ONPEAETHTE, CKOIBKO MHHYT
HEOOXOJMMO YUEHUKY ISl BBIIOJHEHMS 3aJaHUs 10 MaTeMaTUKEe, €CIIH CpeaHee
apudMeTHuecKoe BCEro BPEMEHH 3aTPa4€HHOTO Ha BBHINOJIHEHHE JOMAIIHHUX 3aJaHul
0 3TUM TpeM npenMeram paBHO 30 MHUHYyTaM.

0,8

2. PemnTe HepaBEeHCTBO (X - 4) . (2X + 2) > 0. U3 npeyio)KeHHBIX YHCEeIT BBIOEPHTE TO,
KOTOpOE SIBISIETCS PEIICHAEM JTaHHOTO HEPaBEHCTBRA.

) -1 2) 2 3) 0 4) -6

3. Pemrnte ypaBuenue 3x° —14x+8=0. Otset:

2 4x2
4. Ynpocrtute Bblpa)keHHe ——— + ———.
y—-2X 2x-y
+2X 1
y 222 2) y+2x 3) 4)  y-2x

y —2X 2x-y

IIpeamer MaTeMaTHKa PYCCKUH S3BIK AHTTIMHCKUHN SI3BIK
Bpemst (MuH.) ? 24 17
Ortger:

8. lnst mokpacku 20 m 3abopa motpeboBanock 4 Kr kpacku. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB
KpacKu He0OX0IuMO Jutst mokpacku 45 M takoro 3a6opa?

Orser:

9. lan mupsMoyronmbHbI  Tpeyroabauk ABC, yron C=90°.
HM3BecTHO, 9TO JUIS HaXOXIEHHsA KOCHHYca yria B HeoOxommmo 5

HallTW OTHOIIEHME NpHIIEKAILIEro Karera K rumnorenyse. Haiinure 4
cosB, ecmu AB=5BC =3, AC =4. c B
Ortser: 3

Yacrs 2
Monyab «Aaredpa»

10. (2 6amma) Pasnoxkure MHorowieH 9n2-mh 2-m *+9 Ha MHOKHTENH.

OrtBer:




JUATHOCTHYECKAS PABOTA I10 MATEMATHKE
BAPHUAHT Ne 3

N DP [ITkona, KOTOPYO OKOHYHJI OOYYaIOIINICS, C YKa3aHHEM

o0yJaromerocst HACEJICHHOI0 MYHKTa

WHCTPYKIWA 110 BBIIIOJIHEHWIO PABOTBI

Pabora cocrout u3 AByx yacreii. B mepsoii wactu 9 3amanuii, Bo Bropoii — 1. Ha
BBINIOJIHEHHE BCEH pabOThI 0TBOAUTCS 45 MHUHYT.
Ilpu BBIMOJHEHHMH 3aiaHuil mepBoit wact (1 — 9) HYKHO yKas3blBaThb TOJBKO
OTBETEHI.
Ipu smom:
* eCIH K 3aJlaHMIO NPUBOISITCS BapHaHTHI OTBETOB (UETHIpE OTBETA, W3 HUX BEPHBIH
TOJIBKO OJIMH), TO BBIOPaHHBIA BapHaHT 0OBECTH B KPYKOK;
* eCIH K 3aJaHUI0 OTBETHl HE NPHUBOMAATCS, TO IOJYYEHHBIH OTBET HAIO BIHCATh B
CTpoKe nocie cioBa «OTBeT:»
Ecnu BBl OIIMONKCH NPU BBIIOJHEHHH 33JaHUS C KPAaTKMM OTBETOM, TO MOKHO
BHECTH UCIIPABJIEHHS B COOTBETCTBYIOIIEH CTPOKE, 3aUepKHYB HENPABHIBHBIA OTBET.
3ananne Bropoi yactu (10) BemonHseTcs Ha oOpaTHOIl cTopoHe OGllaHKa 3aXaHUs
C 3aIHUCEI0 X0/1a pemeHus. TeKCT 3a1aHns MOXKHO HE MepeIiChIBATS.
JKenaem ycnexal

Yacrs 1

Mopayab «Anredpay»

1. Haiinure 3HaueHHE BRIpQXKEHUS 2 z i (1

5. Ha pucynke usobpaxeH rpadpux GyHKIuu 8
y = f(X). Onpenenure KOIMIECTBO

MPOMEXYTKOB Bo3pactanus pyukimu Y = f(X).

OrtBeT:

Mopnyas «PeajibHasi MAaTeMaTHKa»

bar

6. Ha nuarpamme nokasaHsl pe3yiabraTsl [ TTA 16
IIATH YY4CHUKOB 9 xiacca. OHpeIIeJII/ITe, BO 2923 J
CKOJIBKO pa3 pe3yiabrat Cupoposa ObuT OOJIBIIIE 34 i ISk
pe3ynbrata 3y0. %2 N i -
1211 7 w ‘Lw ff ff N ‘ Ve
p ‘ ‘ ‘

TTockosCropon 39 Kum Aaéxun

1) 32 2) 2 3) 16 4) 05

7. Vcmonp3ys NaHHBIE, IPEICTAaBICHHbBIC B TAOJHIIE, ONIPEAEIINTE, CKOJIBKO MUHYT
HEO0XOIMMO YYEHHKY JUIS BHIMOJIHEHHS 3aaHUs TI0 MaTeMaTHKe, €CIIN CpeIHee
apudMeTHuecKoe BCero BpeMEHH, 3aTPa4eHHOTO Ha BHITMIOJIHEHHE OMAIIHUX 3aaHUH
10 3TUM TpeM npenMeram paBHO 30 MHHYyTaM.

2
379 \2) . OtBer:

2. Pemnte HepaBeHCTBO (X —1) . (ZX + 4) > 0. V3 npeioskeHHBIX YHCeN BEIOEPHTE TO,

KOTOPOE€ ABJIACTCA PCUICHUEM JaHHOTO HCPABCHCTBA.

1) -1 2) -15 3) 3 4 0

3. Pemnte ypaBuenne 5x° —7x+2=0. Otser:

2
4. YnpocTuTe BblpakeHHe -2y.
3y-2
2 4 4 2
1) AN 2) 4y 3 4) 3y° -4y
3y-1 3y-2 3-2y 3y-2

IIpeamer MaTeMaTHKa PYCCKUH S3BIK AHTTIMHCKUN SA3BIK
Bpemst (MuH.) ? 36 25
OrtBer:

) 2
8. lnst wm3rotoBnenuss maptuu w3 120 cryneeB Opurame mnorpeboBansock 60 M

. 2
001BOYHOH TKaHH. CKOJBKO TKaHU (B M*) MOHamoOuTcs st m3rotopieHus 20 Takux

CTYILEB?
Y OrtBerT:

A

9. lan npamoyrombHbIi  Tpeyronsauk ABC, yrom C=90°.

W3BecTHO, 4TO IJIsl HAXOXJACHUS KOocuHyca yria A HeoOX0oauMo 10
HAlTH OTHONICHHE MPHIEXKAIEro KaTeTa K runoteHyse. Haiinure 8

cos A, eciu AB =10, BC =6, AC =8.
Ortger:

C—% B

Yacts 2
Monayab «Aaredpa»

10. (2 6anna) Pasmoxnte MHOTOUNMEH XS+ X2y? —4X—4y? Ha MHOXHUTENN.

-OTBer:




JUATHOCTHYECKAS PABOTA I10 MATEMATHKE
BAPUAHT Ne 4

N DP [ITkona, KOTOPYO OKOHYHJI OOYYaIOIINICS, C YKa3aHHEM

o0yJaromerocst HACEJICHHOI0 MYHKTa

WHCTPYKIMA 110 BBIIIOJIHEHHIO PABOTDBI

PaboTa coctout m3 nByx 4acteil. B mepBoit wactm 9 3amanmii, Bo Bropoil — 1. Ha

BBINIOJIHEHHE BCEH pabOThI 0TBOAUTCS 45 MHUHYT.

Ilpu BeIMONHEHWH 3amanuii mepBoit gactm (1 — 9) HYKHO yKasbiBaTh TOJBKO

OTBETBHI.
Ipu smom:

¢ €CJIM K 3aJaHUI0 IPUBOAATCA BapUaHTbBl OTBETOB (‘{CTLIpe OTBETA, U3 HHUX BCpHLIﬁ

TOJIBKO OJIMH), TO BEIOPAHHBIN BapHAaHT OOBECTH B KPYKOK;

¢ €CJIM K 3alaHUuI0 OTBETHI HE MHNPUBOAATCA, TO HOJ'Iy’{CHHI:Iﬁ OTBET HaJ0 BIIMCAaTh B

CTPOKE ITOCJIE CIIOBaA «OTtBeT:»

Ecam BBl Ommbimuce IIpA BBINOJTHEHUN 3aJaHUsl C KpaTKUM OTBETOM, TO MOJKHO

BHECTHU UCIIPABJICHUS B COOTBCTCTBy}OHIef/'I CTPOKE, 3a4YCPKHYB HCHpaBI/IHLHHﬁ OTBCT.

3amanue Bropoit wactr (10) BhIMOTHSIETCS Ha 0OpaTHOM CTOpOHE OJlaHKa 3aJaHus C

3aIMChI0 XOMa pelieHns. TeKCT 3aaHus MOXKHO HE IIEePEeIUChIBATS.
JKenaem ycnexal

Yacrs 1

Mopayab «Anredpay»

1. Haiinute 3Hauenue Boipaxenus 9,45:3, 58—%1,5513,5 7 Orser:

2. PemnTe HepaBeHCTBO (X - 5) . (3X + 3) <0. V3 npemioKeHHbIX YKCcel BEIOEpUTE TO,
KOTOpOE SIBISIETCS PEIICHAEM JTaHHOTO HEPaBEHCTBRA.

1) -4 2) 8 3) 2 4) 85

3. Pemnte ypasHenne 8x° —11x+3=0. Orser:

(2x+1) Xy
x?’y2 4x+2
1 x_+1 2) 2x-1 3 2X+1 2X

y 2y 2y y

4. YrpocTtute BBIpaKCHHE

5.Ha pucynke wuzo0paxkeH rpaduk QyHKIUH
y = f(x). Onpenenure KOTMIECTBO MPOMEKYTKOB

yosiBarus yakmun Y = f(X).

Ortger:
Monyab «PeasbHasi MaTeMaTHKa»
6. Ha auarpamMMe mokasambl pesyibTathl [HA 24 I B I S R o o
36 F-t+—F+—F—d——d——k— b=t —f—d—d— !
naTi  ydyeHukoB 9 kimacca. Ompenenure, BO o T TRY
CKOJIBKO pa3 pesynbTarT HockoBa OBUI MeHBIIE g 1 i-i-iedei--b-i-i-idod N
. s L 1 1 ) I 1] !
pe3ynbTaTa AnéxuHa. 53__7;"# N CTINNY
16 F- NN RN R
P | [ I !
1;"@#7 N TT\ | Vuenun
Hockor Cunopos  3y0  KaM  Anéxax
1) 36 2) 2 3) 3 4) 12

7. Ucnionb3ysl aHHbBIC, TPEICTAaBICHHbIE B TaOJIMIE, OIpPENENUTe, CKOJIBKO MHHYT
HEOOXOIMMO YYEHHMKY JUIsS BBINIOJHEHUS 3aJaHusi 10 aHTJIHICKOMY S3BIKY, €CIH
cpenHee apu(METHYECKOe BCEr0 BPEMEHHM, 3aTPadeHHOTO HA BBITIOJIHEHHE IOMAITHHUX
3aJaHUi TI0 OTHM TPEM IIpeaMeTaM PaBHO 24 MHHYTaM.

[Ipeamer MaTeMaTHKa PYCCKUH SI3BIK AHTTIMHCKUN  SA3BIK
Bpemst (MuH.) 25 34 ?
Ortger:

8. 13 200 kr cBexux 5010k monydaercs 38 kr cCymeHbIX. CKOJBKO KHJIOTPaMMOB
cymeHbIX 1010k noayantes u3 500 Kr cBexux?

OrtBer:
9. Jlan mnpsaMoyronbHelii Tpeyroabuuk ABC, yrom C=90°. A
HM3BecTHO, 9TO U HAXOXICHHA KOCHHyca yria B Heobxommmo 10
HAWTH OTHOLIEHHWE TPHIIEKAIIETO KaTeTa K TunoreHyse. Haiinure 8
cosB, eciu AB =10, BC =6, AC =8. c B
6

OrtBer:

Yacrs 2
Mopayab «Aareopa»

10. (2 6amna) Paszmoxwure MHOTOWIEH M®—4m+3m?n?-12n? Ha MHOKHTEJIH.

OrtBerT:




JUATHOCTHYECKAS PABOTA 110 MATEMATHUKE
BAPHUAHT Ne 5

N DP [IIkosa, KOTOPYIO OKOHYHII OOYUAIOIIUICS, C YKa3aHHEM

o0yJaromerocst HACEJICHHOI0 NYHKTa

WHCTPYKIMA 110 BBIIIOJIHEHHUIO PABOTDBI

PaboTa cocTouT U3 IBYX 4acTeil. B mepBoit wacti 9 3amaumii, Bo Bropoi — 1. Ha

BBINIOJIHEHHE BCEH pabOThI 0TBOAUTCS 45 MHUHYT.

Ilpu BeIOSHEHHMH 3ajanuii mepBoi gacti (1 — 9) HyXHO yKas3bIBaTh TOJBKO

OTBETBHI.
Ilpu smom:

* €CJIM K 3a/IaHHUI0 [IPUBOJATCS BapUAHTHI OTBETOB (UETHIPE OTBETA, U3 HUX BEPHBIN

TOJIBKO OJIMH), TO BEIOPAHHBIN BApHAaHT 0OBECTH B KPYKOK;

¢ €CJIKM K 3aJaHUI0 OTBEThI HC NMPUBOAATCS, TO HOJ'Iy'{CHHI:Iﬁ OTBECT HAJI0 BIIMCAaTh B

CTPOKE ITOCJIE CJIOBA «OTBeT:»

Ecnm BBl omubiauch IIpH BBIIOJHCHUH 3aZaHUs C KpaTKUM OTBETOM, TO MOXKHO

BHECTU UCIIPABJICHUS B COOTBCTCTBy}OHIef/'I CTPOKE, 3a4YCPKHYB HCHpaBI/IHLHHﬁ OTBCT.

3amanne Bropod wactu (10) BeIMONMHSETCS Ha OOpaTHOM cTOpOHE OJaHKa

3aJaHusl C 3aMUCHIO X0[a PelneHust. TeKCT 3aaHns MOXKHO HE MePEeIiCHIBATS.
JKenaem ycnexa!

Yacrs 1

Monayab «Aaredpay.

5.Ha  pucyHke u3o0paxkeH  rpadux
GyHKIUH y=f(x). Onpenenure o
HauMmeHbliee 3HaueHne Gynkiua Yy = f(X)

Ha OTpe3Ke [— 5; —1] .

. =
Orser: 11 -10 9 8 -7 8 12 3 4 5
-10
Monyab «PeaqbHasi MaTeMaTHKa»
6. Ha  gmarpamme  moka3aHO — NPOLIEHTHOE 10% EE Exa
pacmpeneneHre OrJDKeTa CEeMbM Ha  MeECHI. EX] Oaewna
CJ Oranix

Kakoe kommdecTBO [eHEr OTKJIAAbIBaeTCs B
pe3epB, eciu €€ MECSYHBIA OFOJKET COCTaBISACT
100000 py6neii?

——2%) Bl Kow. iianexn

Po0)
7 <) C Pezepn
00’0033

1) 20000 py6. 2) 13000 py6. 3) 42000 py6. 4) 15000 py6.

7. Yuenuk 3yeB uzmepsn temneparypy Bozayxa (‘C) B r. KpomoTkumHe B TeueHwe
Helenu aekadps. JlaHHbIe, MOydeHHbIe B X01€ H3MEPEHHI, OH 3alrcall B TaOIUILY:

Jata 20.12 21.12 22.12 23.12 24.12 25.12 26.12

Temmneparypa | +2 -4 -2 +3 -3 -1 -2

1. Haiinute 3nadenne Boipaxennss 7,68:3,2+8,32:3,2 Orper:
0,5

2. Pemnte HepaBeHCTBO (2x - 4) . (x + 5) > 0. 13 npeanoXeHHBIX YHCEI BEIOEPUTE TO,
KOTOPOE SIBIISIETCSI PELIEHHEM JJaHHOTO HEPaBEHCTBA.

1) -1 2) 15 3) 3 4) 1
3. Pemrnte ypasuenne 3x° —17x+10=0. Orger:
C2
4. YnpocTuTe BblpakeHHe 3~ 4c
C p—
12¢ Ac 4 2
2c-3 2c-1 1-2c 2c-1

Ornpenenute CPeIHION TEMIEPAaTypy Bo3ayxa B I. KpOIOTKHHE B TeUCHUE ITON HEJCIIH.
Ortger: .
8. 13 30 nuctoB 1BeTHOM Oymaru nosiydaercst 12 énounbix poHapukoB. CKOJIBKO TaKUX
(hoHaprkoB MOXHO 3rotoBuTh U3 80 JrcToB Oymaru?
Orser: . A
9. lan npsmoyrosbHeiii  Tpeyromsuuk  ABC, yron C=90".
HW3BecTHO, 4TO [T HAXOXKACHHS CUHYyca yriia B HeoOxoammo HaiiTh

OTHOIIEHHE TMPOTUBOJIEXKAIIEr0 Karera K rumoreHyse. Haidgute § 10
sinB, ecim AB =10,BC =6, AC =8.
OrtBer: . C 6 B
Yacrsp 2

Mopnyas «Aaredpa»

10. (2 6anna) Pasnoxkure muorownen a°+2a’*b?-a-—2b? va MmHOXUTENH.
Ortser:




JUATHOCTHYECKAS PABOTA I10 MATEMATHKE

BAPHUAHT Ne 6
5. Ha pucynke nzoOpaxeH rpadux (QpyHKLUU
I DP [ITkona, KOTOPYO OKOHYHJII O0YYAIOIIMICS, C YKa3aHHEM y=f(x). Omnpenenure KOJIMYECTBO
o0yuyaromerocs HACEJICHHOTO MyHKTa mpomexyrkos, rae  dymkmas Y= f(X)
IPUHUMAET NOJIOKUTEIbHbIE 3HAUCHUSL. — ] e
OrtBer:
UHCTPYKIMA 1O BBITIOJIHEHUTO PABOTBI
PaGora cocrouT u3 nByx yacredd. B mepBoii wactu 9 3amanwmii, Bo Bropoit — 1. Ha
BBIIIOJIHEHUE Beell paboThI OTBOIUTCS 45 MUHYT. Mopnyab «PeanbHas MaTeMaTHKa»
Ipu BbimoNHeHUK 3amaHuii mepBoi dact (1 — 9) HyXKHO yKas3bIBaTh TOJIBKO
OTBETEHI. 6. EscxeMecs9HO B IIKOJIE IPOBOJUTCS MOJCYET 6ann 7‘”‘*47#4”‘”#%7?7#% o\
TIpu smowm: pelftuHroB KinaccoB. Ha muarpamMme mokasas 70 +: 4: AHWIF :» :* 41 4‘9 o5
* ©CIHM K 33/IaHUIO0 MPUBOASATCS BAPUAHTHI OTBETOB (UETHIPE OTBETA, 3 HUX BEPHBIH pefitunr 1Byx Kiaccos (9A u 9b) o Mecsiam 65 RN
TOJIBKO OJIMH), TO BBIOpAHHBIN BAPHAHT OOBECTH B KPYIKOK; nepBoii yeTBepTu. Onpernenure, Ha CKOJIBKO gg jj,LI,L:L, Qd
* ©CIIM K 3aJJaHUI0 OTBETHI HE MPUBOMASATCS, TO TMOJIYICHHBIH OTBET HAIO BIHCATH B GasutoB peitituHr 9B B OKTAOpE ObLI OOJIBIIIE 50 Tu ‘ E#L } 7}
cTpoke nocie cioBa «OTBeT:» peiitunra 9A. 45 7:*#: E—Hr— 4:
Ecnu Bl OMIMOINCH TIPH BBHIMOJHEHHH 3aJaHHA ¢ KPATKHM OTBETOM, TO MOYKHO ‘3‘2 R =1 1
BHECTH HCIIPABIICHHUSI B COOTBETCTBYIOICH CTPOKE, 3aUePKHYB HEIIPABHIIbHBIH OTBET. CenrsiGps  Oxrsbps  Hosbps Mecall
3aganne Bropoit wactu (10) BeImodHSETCS Ha O0OpaTHOW CTOpoHe OJaHkKa
3alaHusl C 3aIUChIO X0Ja peleHus. TeKCT 3alaHusl MOYKHO HE TepeIChIBaTh. 1) 45 2) 60 3) 15 4) 10
Kenaem ycnexal
7. @ukcupys pe3yiabTarsl 3a0eroB Maiiiu, yyaieics IeBsITOro Kiiacca, Ha JUCTaHIIMN
Yacrs 1 60 M, yuruTenb QU3KYIbTYPHI MOJIYYHII CIIECAYIOIIYIO TaOIHUILY:
Monayab «Anredopa» Ne 3abera 1 2 3 4 5 6 7 8

Bpewms (cek.) 9,3 10,1 9,4 8,4 8,5 10,0 | 10,6 8,3

12:36-4512 Orger

1. Haiinute 3Hauenue BeIpakeHuUs

Onpenenure, 3a Kakoe Bpems, B cpeaneM, Maia npoOerana 60 M. Orger:

18

8. Ins peMOHTa OJHOM KOMHAThI NPUOOpENH MOTOJOUHBIN mimHTYC AnuHoH 30 M, 3a
KoTOpbIil 3ammatuiau Becero 690 pyouneit. Cxosbko pyOsieli HEOOXOOUMO 3aIUIATHTh 32
TaKOM e MOTOJIOYHBIN MIHHTYC ATHHOH 40 M?

2. PemnTe HepaBeHCTBO (3X - 9) . (X +1) < 0. U3 npemioxxeHHbIX YHUCEN BRIOEPUTE TO,
KOTOpOE SIBISIETCS PEIICHAEM JTaHHOTO HEPaBEHCTBRA.

Ortsger:

1) -4 2) 26 3) 3 4) 4 . 0
9. lan mpsimoyromeHblid  TpeyroneHuk ~ ABC, yrom C=90". A

3. Pemmre ypasenue X% — 22X +3=0. Orser: HSFCCTHO, 9TO ISl HAaxXOXKICHUsS TaHreHca yrima A HeoO0Xoaumo L
HAWTH OTHOIICHHWE TPOTHBOJEKALIETO KareTa K MpWwieKameMy g

4 2 9 karery. Haiinure tg A, ecniu AB =10,BC =6, AC =8.
X7y . c B
4. YnpocTtute BbIpakeHHe T OrtBer: . 6
X+y 4xy+4y Yacrsp 2
n 4y 2 6y2 3 8y3 " 1 6y2 Mopyab «Anredpa»
X X X X 10. (2 6amna) Pasnoxure muorowren a’h’ —9b? —a’ +9a wa muoxwHTEMH.

OrtBer:




